
MATERIAIS:

KIT PÉ NA PORTA CONTENDO:

- 2 peças pé na porta com fita Dupla-Face de Espuma
Acrílica e de Adesivo Transferível VHB   *;
- 2 etiquetas com indicação de uso para a porta;
- 2 sachês de álcool isopropílico;

1) Limpe a região da porta utilizando um dos sachês de
álcool isopropílico;

2) Retire a capa de proteção da fita dupla face;

3) Posicione utilizando o piso para o alinhamento e pres-
sione contra a porta o seu Pé na Porta;

4) AGUARDE 20 MINUTOS PARA A PRIMEIRA UTILIZAÇÃO!

INSTALAÇÃO PÉ NA PORTA BASIC 
PORTAS SEM TRINCO NA FECHADURA

5) No outro lado da porta, REPITA o procedimento, 
também utilizando o piso como referência, cuidando 
para deixar na mesma distância da extremidade da porta.

6) Cole os adesivos de indicação em um local de fácil
leitura.

7) Você está PRONTO para utilizar o Pé na Porta!

INSTALANDO:

*Fitas VHB  Dupla-Face de Espuma Acrílica e de Adesivo Transferível:

Os adesivos utilizados na fabricação destas fitas são de alto desempenho 
e apresentam extraordinária força de fixação em aplicações de longa 
duração.
Para se obter o máximo de adesão, as superfícies a serem coladas devem 
estar limpas, secas e bem coesas. Os solventes mais recomendados para 
limpeza são o álcool isopropílico e a heptana.
-A força de adesão depende da área de contato do adesivo com o 
substrato. A aplicação de uma pressão forte irá promover um bom 
contato entre o adesivo e o substrato, garantindo uma boa adesão.
-A adesão das fitas VHB    aumenta conforme o adesivo flui sobre a super-
fície. À temperatura ambiente aproximadamente 50% da adesão final é 
atingida após 20 minutos, 90% após 24 horas e 100% depois de 72 horas.  
-A temperatura ideal para aplicação da fita está entre 21ºC e 38ºC. 
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INSTALAÇÃO PÉ NA PORTA PLUS
PORTAS COM TRINCO NA FECHADURA

Leia como instalar o Pé na porta Basic e siga as instru-
ções de instalação antes de intalar o KIT do Pé na Porta
PLUS.

MATERIAIS:

KIT PÉ NA PORTA CONTENDO:

- 2 peças pé na porta com fita Dupla-Face de Espuma
Acrílica e de Adesivo Transferível VHB   *;
- 2 etiquetas com indicação de uso para a porta;
- 2 sachês de álcool isopropílico;
- 2 magnetos feitos de acrílico e imãs com dimensões: 
A 9.5cm x L 2 cm x P 0.3 cm (ambos com fita dupla face).
- 1 bucha de EVA (elastômero) para trancar o trinco;
- 1 acessório em L para instalação no caso de não haver
espaço entre o marco e a porta (com fita dupla face).

1) Desabilitação do trinco.
Insira a bucha de EVA (elastômero) totalmente dentro do
trinco e o mesmo estará desabilitado.
 

INSTALANDO:

2) Feche a porta e permaneça do lado de quem puxa a porta
para abrir.
 

LADO DE QUEM
PUXA A PORTA

PARA ABRIR

3) Localize na fresta entre o marco e a porta o local ideal
para a instalação do sistema de magnetos;
 

PORTA

MARCO DA PORTA

FRESTA ENTRE PORTA
E MARCO DA PORTA

SISTEMA DE
MAGNETOS

* O local ideal é onde ele vai entrar/encaixar.
 
4) Realize a limpeza do local selecionado para a colagem
dos magnetos com o álcool isopropílico;
 

6) Retire a capa de proteção da fita dupla face e posicione
no local selecionado;

 
7) Cole na posição, PRESSIONE BEM, feche a porta;

 
8) Com um lápis, realize a marcação no marco da porta, 
tanto em altura como em profundidade;

 

MARCO DA PORTA

SISTEMA
DE

MAGNETOS

PORTA

FRESTA ENTRE PORTA
E MARCO DA PORTA

MARCAÇÃO
NO MARCO
DA PORTA

9) Retire um dos magnetos correndo ele lateralmente em 
relação ao que já está fixo na porta;

 
10) Retire a capa de proteção da fita dupla face, localize a
marcação realizada no marco da porta e COLE a outra parte
dos magnetos.

 
11) AGUARDE 20 MINUTOS ANTES DO PRIMEIRO USO.

 Se a sua porta não tem fresta suficiente para a instala-
ção do dispositivo, você vai utilizar o acessório L que 
vem com o KIT.

1) Nesse caso, limpe com o álcool isopropílico a parte su-
perior da porta.

 

PARTE
SUPERIOR



2) Posicione o conjunto dos magnetos corretamente no L;

 

5) Limpe o marco da porta na região de instalação com o
álcool isopropílico.

 

 

7) AGUARDE 20 MINUTOS ANTES DO PRIMEIRO USO!

 

 

INSTALAÇÃO PÉ NA PORTA PLUS
PORTAS COM TRINCO NA FECHADURA

Assista o vídeo em caso de dúvidas.

QRCODE

3) Feche a porta e posicione o “L” com o conjunto de
magnetos, inserindo o conjunto na fresta sobre a porta.
Retire a capa de proteção da fita dupla face da peça em “L”
e posicione no local selecionado;

 
4) Cole na posição, PRESSIONE BEM.

 

MAGNETOS

PARTE DE BAIXO
COM FITA DUPLA FACE
PARA COLAR NA PORTA

5) Retire a capa de proteção do conjunto de magnetos que
está grudado na peça “L” , feche a porta, pressionando
bem para dar aderência na fita.
 

 


